
 

 

10 月半ばまでの残暑もおさまり、秋の訪れを感じるようになりました。分散登校が終わ 

って１か月が経ち、子どもたちは一斉登校での学校生活にも慣れてきたようです。前期を振 

り返ったり、あゆみをもらったりしたことで、子どもたちは目標をもって後期のスタートを 

切ることができました。また、少しずつ高学年の仲間入りをするという意識が芽生え、学習 

以外にも、係活動や当番活動により力を入れて頑張っている姿を見かけます。次の学年に向 

けて、充実した日々が送れるようにしていきたいと思います。 

１１月の学習予定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

○体育の服装について 

１1 月に近づき、気温が低くなってきました。体育の授業では寒い日はトレーナーなどを着てもかまいませ

んが、着用する場合は、ボタン等の飾りやファスナーのないもの、フードの付いていないものをご用意くださ

い。タイツ、スパッツやレッグウオーマーは着用できませんのでソックスをご用意ください。長い髪はヘアゴ

ム（飾りのない安全なもの）で、束ねるようにしてください。よろしくお願いします。 

服装に関して、対応が必要な場合は、個別に担任に連絡してください。 

教科 学習内容 用意 

国語 

〇ちいちゃんのかげおくり 〇修飾語を使って書こう 

〇秋のくらし       〇はんで意見をまとめよう 
教科書（下） 

〇書写 曲がり「元」 習字セット  

社会 〇働く人とわたしたちのくらし  

算数 
〇わり算や分数を考えよう 〇どんな計算になるのかな 

〇まるい形を調べよう 

教科書（下） 

コンパス 

理科 〇かげと太陽  

音楽 〇森の子守歌 〇ミッキーマウスマーチ 

音楽バッグ(リコーダー、みんな

のうた、教科書、マスク入れ、

リコーダー用ハンカチ) 

図工 
〇クリスタルアニマル 

ペットボトル、プラコップ、卵

パックなど光を通す透明な材料 

教科書Ｐ26をご確認ください。 

〇くぎうちトントン ※学年費で、教材を購入しています。 

体育 
〇体つくり運動 

〇器械運動（跳び箱、鉄棒） 
体育セット、なわとび 

道徳 
〇大切ないのち 〇すすんでみんなのためにはたらく 

〇正しいと思うことは自信をもって 
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○校外学習（県警見学）について 

 １１月に予定していた校外学習（県警見学）の日程が変更になりました。変更後の日程は、２月１７日（木）

を予定しています。２月の見学の場合は、見学可能な場所も増え、より社会科の学習に活かせる内容となる予

定です。詳細につきましては、日程が近くなったらお知らせします。 

 

〇芸術鑑賞会について 

 1 日（月）は、芸術鑑賞会です。今年度は、影絵劇の鑑賞をします。低・中・高学年と時間を分け、間隔を

あけて密にならないよう工夫して行います。学年費から、１人 800 円支払いますのでご承知おきください。

当日欠席された場合は、後日返金します。 

 また、公演中は床に直に座るため、防災頭巾やクッションなどの敷物を持たせても構いません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【大豆の収穫に向けて、みんなで大切に育てています♪】 

 

３年１組 担任 松本 美由紀 

１０月１８日より３年１組の担任になりました。子ども

たちは、クラスのルールや当番活動のしかたなどを、いろ

いろと分かりやすく教えてくれます。友だちにも先生にも

優しい子どもたちと、楽しく充実した日々を過ごしていき

たいです。 

どうぞよろしくお願いします。 

 理科で学習したことを活か

して、育てている大豆を観察し

ました。子どもたちは、協力し

て水やりをしています♪ 

 総合の時間に、みんなで大豆を守

る方法を調べて話し合いました。防

虫ネットを設置したり、鳥除けのキ

ラキラテープを手作りしたりしま

した。 


